

商總社會責任委員會舉行工作餐會 探討菲獨立節舉行醫學講座等事宜



圖為全體合影。

菲華商聯總會訊：本會社會責任委員會於3月10日（星期三）晚間6時，假座仙範市世紀海鮮酒家舉行工作餐會。出席者有副理事長兼社會責任督導王連僑、董事兼社會責任主任洪肇堅、社會責任共同主任許煥燃、副主任吳良順、陳清雷、張年習、洪聰曉、洪金銘、理事蔡宗俊、聘任委員中醫師鄭啟明博士、聘任委員腦科專家陳祖從醫學博士

和辦公廳主任林楊雪芹。

王連僑督導、洪肇堅主任和許煥燃共同主任三位領導首先感謝全體出席同仁在百忙中撥冗，出席是晚的餐會。

他們表示，這次與諸位同仁共進晚餐，主要是要跟大家回顧本屆社會責任委員會在過去一年的工作成果，以及探討將如何完善今後一年左右時間的工作發展方向，以使能

夠圓滿完成本屆的任務。

本會社會責任委員會同時擬於今年6月菲律賓獨立節期間，舉辦中西醫藥醫學講座各一場。

中醫學講座將由鄭啟明博士主持，用中文向大家講解中醫醫學常識。

西醫學講座將由陳祖從醫學博士主持，用英語向大家，特別是菲律賓同胞講解西醫

醫學常識。其間，三位領導與兩位醫師就醫學講座的性質和細節進行交流，與會同仁亦參與探討，各自提出寶貴建議，並互相交換意見。

諸同仁一面享用豐盛晚餐，一面繼續探討，並就今後如何提高義診施藥服務的質量，以使更多人受惠，分享各自的看法。在座各位和樂融融，氣氛溫馨。

菲律賓福建同鄉總商會舉行獻愛心救災活動

菲律賓福建同鄉總商會訊：本總商會成立於1904年，至今已有120週年，為慶祝成立120週年，促進菲中友誼，本總商會將舉行一系列活動為慶祝120週年獻禮。近日，馬尼拉聖克魯斯（Santa Cruz）的一處住宅區發生大規模火災，受災居民無家可歸，在這酷暑難耐的大熱天住在狹小的帳篷裡，據介紹每天只能吃一餐，生活極其艱苦。火災無情，人間有愛，2024年4月14日上午，本總商會本著人溺己溺的大愛精神舉行獻愛心慈善活動，向受災居民分發大米，罐頭，方便麵，米粉，餅乾，衣服等救濟品。希望這些救濟品能夠給受災居民帶來一些溫暖和希望，讓他們度過這個艱難的時刻。災難過後，重建家園需要更多的支持和幫助，我們呼籲社會各界能夠減少鋪張浪費，發揚中華民族「一方有難，八方支援」的傳統精神，關注菲中民眾疾苦，伸出援手，共同為促進菲中友誼添磚加瓦做貢獻。

出席活動的有會長蔣曉瑋、名譽會長吳清泉、執行常務副會長溫奕明、常務副會長許根鋒、吳永堅、莊建龍、副會長黃紫雲、副會長兼秘書長洪五一、秘書長吳肇新、常務委員洪香井、王麗容、許榮堯、蔡天生、吳炳輝、李群振、蔡天博、張正益、丁華強、婦女委員會主任王娜、輔導員許婷瑜、名譽主任李華沙、副主任顏雅霜、財政主任吳如意、聯絡主任莊紫紅、翁麗美等。

